

# 8人建非法加油站涉案300余万

## 开业不足三个月,被莱山警方一锅端

本报记者 闫丽君 实习生 刘光玉 通讯员 莱公宣

记者从莱山区公安分局获悉,近日,烟台市公安局莱山分局初家派出所所在辖区某饭店西侧发现一个非法加油点,经过一系列缜密侦查,警方查获一条暴利非法贩油卖油链条,将开业不足三个月的非法加油站及仓库一锅端,抓获8名嫌疑人,涉案价值300余万元。目前,涉案的8名犯罪嫌疑人的已被刑拘。

### 惊现神秘加油点 一升油才5.8元

近日,莱山公安分局初家派出所民警在工作中发现,辖区内某饭店西侧有个加油点,油价才5.8元/升,明显低于市场价格,每天加油的车辆络绎不绝,生意非常火爆。

民警根据经验判断,这很有可能是一个非法加油点。随后,初家派出所民警展开了缜密的侦查活动。通过侦查,民警发现,该非法加油点内部经营人员约四五人,每天加油车辆高达三四百辆。同时,还发现有辆吨位为30吨的外地大油罐车,每隔三四天交叉为该加油点送油。

民警顺藤摸瓜,发现了另

一个秘密储油“窝点”,其位于某正规加油站旁边的一个旧厂房仓库内,选址比较巧妙,不会引人怀疑,外地大油罐车将剩余的油存放在仓库内的油罐内,而后离开烟台。

据侦查,非法加油点的油用完以后,每天都有人开着一辆货车从仓库油罐运油到非法加油点,保证供应不断。经摸排分析,该人系王胜某,为非法加油点老板兼股东。掌握了这些情况,办案民警对两处现场和周边地形进行了提前研究,制定了抓捕方案。

### 派出所全警出动 拿下8名嫌疑人

7月5日一早,外地油罐车再次到非法加油点送油,抓捕

时机成熟。案组负责人一声令下,初家派出所全警出动,两处地点同时开始抓捕行动。

在非法加油点,当场抓获二老板兼股东姜某,被雇佣加油人员商某、记账人员崔某。另一处,在非法储油仓库内,老板王胜某和两名司机从门缝看到警察到来仓皇从后窗逃跑。

初家派出所民警通过外围警力巡逻布控,在双河西路南侧附近发现两名惊慌失措逃跑的司机王某峰和田某,遂将其抓获。由于逃跑仓促,老板王胜某的车钥匙落在仓库内。民警经过研判分析,犯罪嫌疑人王胜某的车辆很可能停在某村一处民宅附近,遂火速赶赴现场查找该车辆,并成功将逃到该处的王胜某抓获归案。

据被抓获的两名外地司机

王某峰和田某交代,他们运油的任务是他们车队队长王如某下达的,现在与队长王如某失去联系,王如某必定会从河北找过来。

为此,民警“守株待兔”,7月6日,嫌疑人王如某出现在非法储油仓库门口,盯守在此的民警一跃而上,将前来找寻“失联”大油罐车及司机的王如某当场抓获。

### 一条非法贩油卖油链条 不足三个月就被查

归案后,老板王胜某交代,其朋友王如某在河北某有限公司任车队队长,告诉他能通过自己的关系从某炼油厂“捣鼓”出油来卖,一吨油进价6000元左右(约1300升),建个加油站肯

定能发财,两人一拍即合。

随后,他又找到朋友姜某,告诉其这个发财的生意,由王胜某考察场地、负责石油进货,姜某拿出10万元作为二老板兼股东,姜某欣然加入。

2018年4月,王胜某和姜某从威海购买了一个大油罐专门用来存油,还雇佣商某作为加油人员,雇佣崔某管账,随后加油站就在某饭店西侧开张。储油仓库则处于一隐蔽厂房内,由王如某定期派专门司机、专车为其送油,一条暴利非法贩油卖油链条呈现,没曾想才开业不足三个月就被查。

据调查,直到7月5日警察出现,该团伙共运油17次,涉案价值300余万。目前,8名犯罪嫌疑人全部被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

# 地摊出售“耐克鞋”,新款只卖百元

## 蓬莱警方端掉一售假团伙,8名嫌疑人全部归案

本报7月26日讯(记者 闫丽君 实习生 刘光玉 尹春青 通讯员 徐忠 高淑茜)

23日,记者从烟台市公安局经侦支队获悉,近期,在山东龙口、蓬莱等地出现多个贩卖耐克运动鞋的地摊,地摊上的耐克鞋十分便宜,有的还是最新款,可售价只有专柜的十分之一。蓬莱市公安局根据举报展开调查,最终将这个涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪团伙一网打尽。日前,涉案的8名犯罪嫌疑人悉数归案,涉案金额高达20余万元。

### 100元耐克鞋穿几天就 断帮掉底

据蓬莱市公安局经侦大队民警介绍,近期,连续接到多位市民的举报电话,称自己在蓬莱市区的北市场、东市场,抹直口市场,以及居民小区内的小

市场等地方,购买的耐克运动鞋穿了几天就出现掉底、断裂等质量问题,怀疑是购买到了假冒产品。

针对此情况,蓬莱市公安局经侦大队民警来到涉案市场调查。摊主称,鞋子100元一双,上面还有二维码可以查询真假。家里亲戚开店不干了,剩下的尾货和号码不全的货,拿出来便宜处理。民警当场用手机扫描二维码,显示手里的这双鞋原价600多元,鉴于肉眼无法辨别真伪,民警买回一双鞋后,经过专业技术手段辨认,鉴定结果显示,鞋子仅值四五十元,用料和二维码均为假的,摊主涉嫌销售假冒注册商标的商品。

### 刚要收网又冒出两对 男女

确定地摊上销售的“耐

克”鞋有问题之后,蓬莱市公安局经侦大队立即对全市农贸市场进行全面摸排,试图找到所有售假摊点,一网打尽。随后发现,这几个市场的销售人员为同一伙人,共有四人,乘坐一辆外省牌照的面包车,每天销售数量在60-70双之间,如此大的销售量引起了蓬莱警方的高度重视。

嫌疑人一定需要补货,办案民警大胆猜测在周围一定有嫌疑人的存储仓库,于是决定进一步扩大侦查范围。在侦查中,办案民警发现这辆面包车经常到当地的一家物流公司进行提货,民警根据物流公司相关提货信息,获知该面包车每隔2-3天提一次货,数量都在5箱左右,总共提了50箱。有了进货单据作为证据,蓬莱警方决定对涉案的四名犯罪嫌疑人进行抓捕。

但在抓捕当天,值班民警接到群众举报电话称,在抹直口市场又出现了两男两女,同样以摆地摊的方式销售假冒耐克运动鞋。

### 进价约45元的鞋子卖 100元

为了避免打草惊蛇,蓬莱经侦大队立即作出暂缓抓捕计划。在继续追查前面4个人的同时,警方把侦查方向对准了在抹直口市场新出现的两男两女。

经过分析研判,办案民警认定这两伙人儿虽然都是摆地摊销售“耐克”运动鞋的,可生意上互不联系,且随后出现的假货销售团伙,是住在龙口市的一家宾馆,平时只是到蓬莱卖鞋。随后办案民警到达龙口,在一处宾馆将嫌疑人抓获,在房间内发现销售货物记

账本。从今年3月初开始,这四个人一共销售各类“耐克”1167双,收入105000元。接着,民警又在他们租用的宾馆仓库内,查扣了331双假冒耐克的运动鞋。

与此同时,在蓬莱跟踪的经侦民警按照行动安排,在市场上对正在摆摊的前四人进行了现场抓捕。经审讯,发现这两个团伙共8人,均来自河北省沧州市。他们的货源在河北,一般通过微信看鞋样订货,通过物流将货发到龙口、蓬莱进行销售。据其交代,这种鞋子出厂价不到40元,他们进价一般在45元左右,而他们在市场上的售价是70-100元不等。

经查实,该贩卖团伙的销售金额高达20余万元,目前,该8名嫌疑人因涉嫌销售假冒注册商标的商品被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 有了非手术治好性功能障碍的新技术

## 不“幸”男人扎堆到烟台新安男科医院

近日,烟台新安男科医院非手术治疗性功能障碍新技术——普利希特(PLISSIT)性功能康复治疗,成功治好一例又一例患者的消息在港城男性中流传,许多患者纷纷来到烟台新安男科医院点名要用“普利希特”进行治疗。

在烟台新安男科医院就诊的人群中,有许多人已经是普利希特(PLISSIT)的受益者,他们用自己的切身体验表达着对普利希特(PLISSIT)性功能康复疗法的认可:“普利希特治疗效果挺明显,不用开刀,我刚治疗了3天,大夫说再做一个巩固治疗就好了。”

除了这些“铁粉”还有一些慕名而来的“新粉”,等待着验证普利希特(PLISSIT)性功能康复治疗的神奇功效:“听说这是一种新技术,不用手术,治阳痿早泄,短短几天就有明显效果,我就过来看看,听了大夫的介绍,更加坚定了治疗的决心。”“我朋

友就是在烟台新安男科医院采用普利希特技术治好了早泄问题,我也来治疗一下。”

普利希特(PLISSIT)性功能康复治疗不仅受到患者信赖,有“中国性学第一人”之称的马晓年教授称:“烟台新安男科医院普利希特(PLISSIT)性功能康复治疗为性功能的治疗提供了一个新的发展方向。”

相关链接:祝贺2018性功能障碍诊疗新技术峰会在烟台隆重召开,健康烟台男性健康援助工程启动:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍,前列腺疾病,生殖感染,包皮包茎,男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术治疗阳痿,早泄等疾病援助最高1000元(含普利希特(PLISSIT)性功能康复治疗、第二代脱细胞生物补片、前列腺核磁清腺系统、龙氏阴茎延长增粗术等尖端男科技术)。烟台新安男科医院咨询电话:2996666。



### 挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486



### 投资贷款

**大额资金 寻项目合作**  
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘各地商务代表。  
电话13965101677

### 全国优质项目直投

本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作,高薪诚聘各地商务代表。  
18656377302 贾经理  
邮箱:18656377302@163.com

### 遗失声明

●杨家明,身份证号码:220602197101050057,海洋渔业职务船员证书,证书号码:22060219710105XX35,保管不当丢失,特此证明。  
●姜春,身份证号码:232326196706014431,海洋渔业职务船员证书,证书号码:232326196706016697,保管不当丢失,特此证明。  
●张军明,身份证号码:33090319701012301X,海洋渔业职务船员证书,证书号码:C02-8337982,保管不当丢失,特此证明。  
●阎雨(身份证号码:370686199503157921)山东旅游职业学院旅行社管理系会计专业2017年毕业生,学号:201403060441,遗失就业报到证,特此声明。  
●莱阳语菲装饰工程有限公司印章丢失,特此声明。